PS sada na opravy prasklin autoskel
Technologie PS na opravu prasklin dvouvrstvých autoskel, každodenně používaná v celé Evropě mnoha tisíci nadšenými uživateli, si Vás získá přesným tlakovým spojením, maximálním tlakovým a vakuovým výkonem a skvělými vlastnostmi používaných materiálů a opravných pryskyřic, které v současné době nemají žádnou srovnatelnou konkurenci. Mimo jiné i díky tomu dodáváme naše zařízení koncernům jako je Mercedes-Benz, BMW, Ford, Nissan, Toyota, Opel a MAN.

Jednoduchost opravy autoskla s naším profesionálním zařízením dělá velký dojem. Oprava praskliny je hotová za pouhých 30 minut efektivního pracovního času! Pro lepší představu o tom, jak probíhá taková oprava autoskla, nabízíme speciální video sekci. 

PS Service Systeme GmbH je výrobcem tohoto skvělého nářadí, navíc Vám pomůže svým know-how a strategiemi v marketingu autoskla, nabízí propracovaný systém školení, reklamní produkty a úzce spolupracuje s pojišťovnami. 

Všem autoservisům, pneuservisům a dalším potenciálním smluvním partnerům nabízíme po dohodě bezplatnou ukázku v místě Vaší dílny. Rádi vás na vlastní oči přesvědčíme, jak se dá s vynikajícím výsledkem opravit prasklina na čelním skle, přičemž může být různého tvaru a stáří.

Součástí dodávky našeho zařízení je vždy:
- PS sada na opravy čelních dvouvrstvých autoskel
- materiál na opravu 16-20 prasklin
- speciální reklamní sklo s prasklinami před a po opravě
- školení mechaniků v místě servisu
- školení přijímacích techniků
- vybavení reklamou
- hot-line servis (telefonické konzultace v případě komplikovaných prasklin)
- veškerá budoucí doškolování personálu zdarma

Nevypadají všechny sady na opravy čelních skel podobně?

Na první pohled asi tak jako jsou si podobná všechna auta. Mezi sadami na opravy autoskel ovšem existují značné kvalitativní rozdíly ve výsledných opravách. Vzhledem k tomu, že čelní sklo má posádka vozidla po opravě stále před očima, proto špatné a neuvážené rozhodnutí při nákupu sady na opravy prasklin může ve svém důsledku poškodit dobré renomé autoservisu. Doporučujeme pořídit jen profesionální nářadí, kde je samozřejmě vyšší cena přímo úměrná kvalitě.

Co zejména charakterizuje kvalitní sadu na opravy prasklin?

1. Hlavní aplikátor pryskyřice by měl dosahovat tlaku min. 15 barů a podtlaku 1 bar (běžně sady dosahují jen 4 barů)

2. Sada nepoužívá vrtačku. Práce s vrtačkou je zastaralá metoda a nese mnoho rizik, jako např. poškození fólie, vyhřívání apod.

3. V sadě je politura na výsledné zaleštění vstupního kráteru praskliny.

4. Součástí opravy je aplikace dvou druhů pryskyřic - jedna vnitřní, druhá dokončovací.

Vynechání jednoho z výše uvedených bodů znamená riziko, že se sadou nebude možné 100% odsátí vzduchu a jeho nahrazení plnící pryskyřicí.

